

乌鲁木齐市举行新闻发布会通报“7·5”事件处置情况

156人死亡，1080人受伤

新华社乌鲁木齐7月7日电(记者李晓玲)乌鲁木齐市委、市政府7日举行新闻发布会，就“7·5”事件处置及善后情况进行通报。

乌鲁木齐市市长吉尔拉·衣沙木丁说，截至6日22时，据不完全统计，“7·5”事件已造成156人死亡，1080人受伤；260余辆机动车被烧被砸，其中11辆是警车；209家店铺、门面和2幢楼房被焚毁，过火面积达56850平方米。

“7·5”事件给乌鲁木齐市的各族居民群众造成了巨大的生命财产损失。乌鲁木齐市委书记栗智说，事件发生后，乌鲁木齐市全面启动

紧急防控预案，及时组织部署警力奔赴事态严重地点依法果断处置，实行交通管制、维持秩序，疏散围观群众、设置警戒线，防止事态扩大。

与此同时，还组织警力沿事发市区营救被困群众，并根据有关法律法规，搜捕打砸抢烧犯罪嫌疑人。截至6日24时，警方共留置、审查犯罪嫌疑人1000余人。

栗智说，如果在审查中未发现有严重犯罪事实的，仅仅是被裹胁的，可以让单位领回去。对那些仍然在逃的犯罪嫌疑人，绝不会放过。

栗智说，乌鲁木齐市6日成立了善后工作领导小组，小组设有稳定、善后、

财产核损修复组等机构，处理伤亡人员善后事宜，统计核实评估社会财产损失，修复被毁的市政公用设施。乌鲁木齐市将争取以最快速度，最少时间恢复被毁市政基础设施的使用功能，满足市民群众正常的生产生活需求。

此外，乌鲁木齐市还充分动员社会力量，组织社区、民间组织、社会团体等社会力量参与维护稳定工作，帮助、安抚、救治受伤群众。对那些在事件中店铺房屋被毁人员给予妥善安置，及时解决他们的生产生活困难，满足他们基本的生活保障和需求。

乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧犯罪事件数字

乌鲁木齐市“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件		
死 伤	截至6日22时 死亡: 156人 (男性: 129人 女性: 27人)	受 伤: 1080人
财 产 损 失	截至6日22时 被烧被砸机动车: 260余辆 (其中11辆是警车)	被焚毁店铺、门面: 209家 被焚毁楼房: 2幢 过火面积: 56850平方米
救 治 情 况	出动急救人员: 1000余次	收治病人医院: 20家
抓 捕 审 讯	截至目前 已抓捕参与打砸抢烧杀嫌犯: 1434名 (男性: 1379人 女性: 55人)	

高山 阎琼摄影 制图 新华社发

王乐泉发表电视讲话：
要尽快让
社会治安秩序
正常起来

新华社乌鲁木齐7月7日电(记者贺占军)中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记王乐泉7日下午在发表电视讲话时说，7月5日乌鲁木齐发生的打砸抢烧严重暴力犯罪事件，是境内外敌对势力的一个巨大阴谋，他们的目的就是要破坏民族团结，挑起民族对立，破坏安定团结的社会局面。各族干部群众都要擦亮眼睛，保持头脑清醒，千万不要上敌人的当。要尽快让社会治安秩序正常起来。

王乐泉说，“7·5”事件受伤的无辜群众都得到了很好的医治，对死者家属政府也将全面负责地抚恤和安排。财产受到严重损失的，政府将全力给予帮助，让大家很快恢复生产和经营。

“7·5”事件发生后 当地政府第一时间公开信息

新华社乌鲁木齐7月7日电

(记者姬少亭 李建敏
李晓玲)7月5日乌鲁木齐发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件后，当地政府在第一时间对境内外媒体公开发布信息，目前已有60余家境外媒体正在当地进行采访。

新疆维吾尔自治区党委宣传部副部长、外宣办主任侯汉敏说：我们第一时间公开信息，欢迎媒体记者来了解情况。在安全保障不是特别为难的情况下，我们尽量满足大家的采访要求。”她表示，事件发生后，新疆已安排多名境内外记者到现场和医院采访。

这是中国推进信息公开的进一步努力。”她说。

这次事件发生后，政府的态度很开放。”英国《经济学家》记者李泰7日对新华社记者说。

李泰说，他在5日晚看到新华社报道后，6日下午赶到乌鲁木齐，已经于第一时间开始了采访。我去了事发现场，还去了医院。太可怕了，那些人满身满脸都是血。很多商店都被砸坏了，玻璃碎了一地。”他说。

李泰自1989年开始在北京驻站，可以用流利的中文进行

采访，并为自己取了中文名字。

他说，目前采访没有受到什么限制，他将会进一步接触更多民众，了解他们的情况。

一些地方被警察围起来了，实行了交通管制，这是为了我们的安全，我知道。”他说。

从5日发生局部骚乱的赛马场采访回来的韩国《朝鲜日报》记者崔有植告诉新华社记者，他6日晚抵达乌鲁木齐市，已经进行了一部分采访，看到许多被砸的店铺。中国政府这次的态度非常开放。”崔有植说。

我们可以任意采访任何人——维吾尔族人、汉族人都可以。我已经得到了非常满意的素材。”他说。

自治区人民政府和乌鲁木齐市政府于6日下午成立新闻中心，负责接待所有境内外媒体记者，安装了50余条网线为境内外记者提供发稿便利。新闻中心24小时开放，随时配有技术人员，负责解决所有网络技术问题。

据自治区党委宣传部介绍，新疆维吾尔自治区和乌鲁木齐市7日中午共同举行的新闻发布会共有140家媒体参加，其中60家境外媒体，80家境内媒体。

新天籁领跑中高级车市再创奇迹

6月16日，新天籁周年纪念版在浙江安吉东风日产天籁高尔夫公开赛上正式上市，售价为28.98万元。新天籁周年纪念版应用了日产全球最新技术、配备了同级别车型中顶级豪华配备，树立了中高级车舒适豪华的新标杆。同时，精准的配置与价格定位，将充分满足消费者对新天籁豪华配置的需求，并给中高级车市场带来新一轮的冲击。

在新天籁的销量中，超过八成都是高端的2.5升及以上排量车型，该数据充分说明了消费者对新天籁豪华、高端配置的认可。这也是东风日产此次推出新天籁周年纪念版的重要原因。而作为新天籁的车主们，更有权利对自己的爱车做出评价。



市场表现：势如破竹

新天籁上市以来势如破竹，去年6月在国内上市后，受到了中国消费者的空前热捧，销量不断刷新，缔造无数中高级车奇迹。上市仅36天，新天籁便实现了从零到1.1万台的突破；截至09年5月份，新天籁已经完成销售82679辆；在4月份以9003辆的销量创下天籁品牌进入中国市场以来的最高纪录之后，5月份，新天籁销售8882

辆，订单破万的销售业绩再次名列中高级车市前茅。

作为中高级车技术价值派的代表，经过时间的沉淀和公众口碑的积累，新天籁所蕴含的技术终被大众认可。其实日产对高级车技术的追求已经有50年的历史，在50年的漫长岁月中，内燃式引擎、涡轮发动机、V6和CVT的铂金动力组合……这些具有里程碑意义的领先技术树立起“技术日产”的品牌形象。如今“技术

日产”的品牌形象在新天籁身上得到了最极致的发挥。

科技凝聚：傲视同侪

新天籁周年纪念版汇集了日产全球最新技术，在高级豪华车型队列中占据高位。与同系列车型一样，其依托于日产先进的D平台，沿用了“第四代VQ发动机+新一代智能CVT无级变速器”的铂金动力组合，完美实现

了同级别车型中一流的驾驶操控性能。2.5L VQ发动机动力强劲平顺、节油环保，在全球素来享有极高的声誉，其性能已经可以媲美高级豪华车型的发动机，驾驶者可以全方位感受到高科技所带来的舒心驾乘体验。

尤为一提的是，新天籁周年纪念版的整体车身为4930mm×1795mm×1475mm，轴距达到了2775mm，不论是车身长度还是配置都全面向公爵系列看齐。同价位车型中绝无仅有的顶级BOSE5.1ch环绕音响系统和超大型双层全景天窗，是周年纪念版车型的最大亮点，全面突出了其舒适尊享的属性。而舒适的仿生学座椅、倒车影像监视系统等高科技装备均赫然在列，让驾驶者可以全方位感受到高科技所带来的舒心驾乘体验。



车主心声

黄先生职业：国营单位中层管理者

购车时间：2008年8月

从事通讯行业的黄先生是一名中层管理者，闲时除了应酬之外，他最喜欢打高尔夫球，其次便是旅游。“对于享受，在有条件的情况下，我会选择最好的。我还是相信一分钱一分货”。对于座驾的选择，黄先生也是秉承了这一信条，选择了新天籁。

他说，当时购买新天籁，V6发动机是主要决定因素。“使用起来，整车操控还是比较顺畅，没有很明显的顿挫感，特别是高速情况下。舒适性非常好，Bose音响受到朋友们的赞赏”。另外，新天籁做工精致，高级配备比较体面，整车高档，“社交场合要不失体面，证明实力有时还是必要的。另外，新天籁还能为自己和家人创造舒适的环境。这点也是我很看重的。”

林先生职业：私企老板

购车时间：2009年

林先生是台湾人，目前在深圳开办工厂。对爱车的挑选更加有针对性，更专业。他说，“自己本身是从事汽车电子行业的，对汽车的技术非常看重，因为我不但要用车，也要去研究优秀的汽车技术和构造；经常开车，对静音和舒适性很注重”，对于林先生来说，“轿车不仅是我的代步工具，更是我研究汽车的标本。”而以技术见长的日產旗舰新天籁自然成为林先生“偷师”的不二选择。

新天籁果然赢得了林先生的青睐：“新天籁名副其实，静音性非常好，技术含量高，V6、CVT、底盘的避震性都比同级别其它车型要好，整体舒适度非常高”。他更表示：“新天籁对我来说不止是代步，我会仔细了解它的结构和技术，对我的工作有很大启发。”